Instructions RIV250 (Français)				
Spécifications de l’outil
Course (sans rivet), 44mm (7/4’’)
Course maximale allouée pour le rivetage 30mm (5/4”)
Puissance maximale allouée 15Nm (135 psi)
Poids approximatif 600gr.
Longueur approximative 141mm
Diamètre 60mm
Mandrin Hex Drive 8mm (5/16”)
Inclut embouts pour des rivets 1/8”, 5/32”, 3/16”, 1/4", 5/16’’
Utilisation
Cet outil est conçu pour être utilisé attaché avec une perceuse réversible, électrique ou pneumatique (14V ou plus) pour la pose 
de rivets aveugles.
Le rivet doit être fixé en une seule action.
Le mandrin du rivet doit être complètement inséré dans l’outil.
Bien s’assurer d’expulser le mandrin cassé avant de remettre un nouveau rivet.
Aucune responsabilité pour toute blessure résultant d’une mauvaise utilisation.
Instructions d’opérations
Figure A : Les accessoires décrits dans les illustrations ne sont pas nécessairement incluses avec l’outil vendu.
1-RIV250
2-Shank (mandrin)
3-Embouts
4-Trou témoin
5-Perceuse
7-(Figure C) rivet aveugle
F1-(Figure G) Fixation pour perceuse électrique (optionnel)
F2-(Figure H) Fixation pour perceuse à batterie (optionnel)
SC-(Figure SC) Coffret de transport (optionnel)


Se référer à la page suivante pour les illustrations.
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Figure A  Installation du RIV250.  Insérez le mandrin (drive shank) dans les mâchoires de la perceuse and fixez solidement.  Figure A1. Refermer le manchon télescopique par-dessus les mâchoires de la perceuse (5)
Figure B Utilisation.  Une main de l’utilisateur doit tenir le manchon  pour l’empêcher de tourner.  Figure B. Le RIV250 transforme le mécanisme de rotation du mandrin (shank) figure B, de la perceuse, en un mouvement linéaire qui permet d’ouvrir ou fermer le trou témoin (4), figure B.  Lorsque la perceuse tourne vers la gauche ou la droite, le mécanisme interne du RIV250 avance vers l’avant, pour poser le rivet, ou vers l’arrière, pour expulser le mandrin.  Sur la figur B, les flèches en noir indique le trou témoin 4 ouvert.  Le trou témoin 4 indique est fermé.  Au début et à la fin du mécanisme, un claquement répétitif se fait entendre (clack, clack) après une course pleine de 44mm.  

Pose du rivet

Figure C  Insérer le rivet aveugle dans le RIV250 avec la perceuse complètement arrêtée.  Auparavant, sélectionner l’embout qui convient au diamètre de rivet qui doit être posé.  Une utilisation avec un embout inadéquat peut causer une pose déficiente.  S’assurer que la longueur excédentaire du rivet ne dépasse pas les longueurs indiquées dans le tableau C1-C2.  Ces mesures doivent être respectées pour que le rivet se pose correctement, sinon le mécanisme ne pourra exécuter correctement.

Figure D  Rivetage.  Mettre la perceuse en position avant (Forward).  Introduire le corps du rivet dans le trou des pièces à jointer, figure D.  Lors de la pose, une main doit tenir fermement le manchon  pour l’empêcher de tourner, figure E.  Arrêter la perceuse lorsque le rivet est fixé et que le mandrin est brisé.  Attention : la force de réaction que subit la main peut varier selon le type de rivet utilisé.

Figure F  Expulsion du mandrin.  Mettre le mécanisme de la perceuse en mode arrière (Reverse) et faire tourner celle-ci jusqu’à ce que le mandrin tombe.  S’assurer de bien tenir le manchon télescopique avec une main lors de cette opération également.  Laisser tourner la perceuse jusqu’à entendre un clack, clack!  Le trou témoin devrait se refermer à cette étape et le RIV250 est prêt pour la pose du prochain rivet.  Avant de poser un autre rivet, bien s’assurer que le dernier mandrin cassé a été expulsé.  



Maintenance et entretien
Figure G  Les mâchoires doivent être nettoyées et lubrifiées de temps en temps pour enlever la poussière qui pourrait s’y déposer.  Dans l’éventualité où l’outil ne fonctionnerait pas adéquatement, l’outil sera testé par Industries Miratech pour une prise de décision.  Pour commander des pièces de rechange, vous pouvez utiliser les numéros en figure G.  
Problèmes & Solutions
Le rivet ne peut s’introduire dans le RIV250
Solution possible : l’embout n’a pas été choisi correctement (figure C1-C2).  Changer l’embout.  Possible présence d’un mandrin cassé dans le mécanisme.  Avant de continuer, s’assurer d’expulser le mandrin.  Possibilité de mâchoires endommagées, voir figure G.  Démontez et changez les mâchoires.
Le rivet s’introduit mais le RIV250 ne fonctionne pas.  Mécanisme peut être en position fermé, figure B.  Remettre en position ouvert, figure B.  Le mandrin du rivet peut être trop court.  Vérifiez les dimensions requises en C1-C2.  Possible usure des mâchoires.  Nettoyer ou changer.
Le RIV250 pose le rivet mais n’expulse pas le mandrin.  Solution possible, l’embout  n’a pas été choisi correctement.  Changer l’embout.  Possible usure ou bris des mâchoires.  Nettoyer ou changer.  Le mandrin peut être d’un diamètre trop grand, se référer au tableau C1.  
Garantie
Le RIV250 est doté d’une garantie de 6 mois sur les défauts de fabrication à partir de la date d’achat (vérifiable sur facture ou document de livraison).  Les dommages seront corrigés par une réparation de l’outil RIV250 ou son remplacement.  Les dommages causés par usure normal, abus ou mauvaise utilisation sont exclus de la garantie.  Les réclamations ne seront acceptées que si l’outil est renvoyé sans être démonté aux Industries Miratech.  
Déclaration de conformité
Déclaration de fabrication selon norme 98/37/EC.  
Cet outil est conçu pour une utilisation dans une perceuse seulement.  Il est interdit d’utiliser ce produit dans un autre but que de poser des rivets aveugles.  
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